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Cooperare transfrontalieră România-Ucraina:  
diseminarea rezultatelor 

 
 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării implementează în perioada 01.12.2006 – 

30.11.2008 proiectul intitulat Sistem integrat pentru monitoringul factorilor de mediu, 
biodiversităţii şi al resurselor naturale în Rezervaţia Biosferei Transfrontalieră “Delta 
Dunării” România/Ucraina, (RO 2004 / 016-942.01.01.19).  
 
Proiectul este finanţat de Uniunea Europeană prin Programul  de Vecinătate România/Ucraina, 

Phare CBC 2004-2006 şi se desfăşoară în parteneriat cu: Administraţia Naţională “Apele 

Române” – SGA Tulcea, Consiliul Judeţean Tulcea, Administraţia Rezervaţiei Biosferei 

Dunărea a Academiei Naţionale de Ştiinţe a Ucrainei, Departamentul pentru Gospodărirea 

Apelor, Odesa.  

 

Obiectivele, activităţile, rezultatele proiectului de cooperare transfrontalieră şi importanţa 

patrimoniului natural din cele două zone de frontieră sunt diseminate prin:  

- un buletin informativ bilingv, român/ucrainian, care va fi distribuit în ambele rezervaţii, 

pentru mai buna informare a populaţiei locale asupra situaţiei celor două zone protejate. 

Au fost tipărite 500 de exemplare cu fonduri din bugetul proiectului. 

- un pliant informativ referitor la starea mediului, activităţile necesare pentru protecţia 

mediului şi a vieţii sălbatice în RBTDD. Au fost tipărite 500 de exemplare cu fonduri din 

bugetul proiectului. 

- o pagină web comună pentru Rezervaţia Biosferei Transfrontalieră “Delta Dunării”, 

România/Ucraina. ARBDD găzduieşte pagina web, la adresa 
www.danubedeltareserve.eu.  



 

Toţi partenerii din proiect au furnizat informaţiile şi datele necesare pentru realizarea 

materialelor informative.  

 

      
 

Informaţii suplimentare privind proiectul „Sistem integrat pentru monitoringul factorilor de 

mediu, biodiversităţii şi al resurselor naturale în Rezervaţia Biosferei Transfrontalieră “Delta 

Dunării” România/Ucraina” se pot obţine de la managerul proiectului: Dl. dr .ing. Grigore 

Baboianu - Director executiv adjunct în cadrul ARBDD, telefon 0240/ 518945.  

 

 

 
 

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. Statele Membre au 
decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de 
stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. 
Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo de 
graniţele ei. 


